



沙利特(中,面部隐蔽者)获释后与其父亲拥抱,右为以色列总理内塔尼亚胡 新华社/路透

以总理与沙利特双亲交接： 我把你们的儿子 还给你们了

当地时间18日下午,在一个军用机场,以色列总理内塔尼亚胡和沙利特的家人等待沙利特的到来。内塔尼亚胡先是拥抱了乘坐直升机返回以色列的沙利特,此时的沙利特已经换上了军装。紧接着,内塔尼亚胡又象征性地与沙利特的父母进行了交接。他转身对沙利特的双亲说道:“我把你们的儿子还给你们了。”许多在场的媒体记录了这一刻。

一年多前,他们全家在总理官邸外搭建帐篷抗议了整整16个月,要求以色列政府设法营救他们的孩子。

回到家中受到英雄般欢迎

沙利特目前已回到家中,与亲人团聚。沙利特的父亲说,长期的囚禁生活给沙利特留下了严重的心理阴影,而且被捕时留下的弹片创伤仍在折磨着沙利特。

在沙利特的家乡希拉,沙利特的归来受到了英雄般的欢迎。大约数百人围聚在他们家附近,挥舞着以色列国旗,高唱着犹太人传统的歌曲,高举着鲜花和横幅,迎接沙利特的归来。

巴勒斯坦武装扬言： “再绑一个沙利特”

虽然自由不一定等于幸福,但是巴勒斯坦人还是对众多同胞获释深感高兴。约旦河西岸和加沙地带都举行了盛大的庆祝活动,欢迎首批重获自由的477名巴勒斯坦人。不过,在一片欢乐中,许多巴勒斯坦人还是迅速意识到,也许只有威胁才能迫使以色列做出妥协。

“我们将会再抓一个以色列士兵,以便迫使以色列释放所有在押巴勒斯坦人。”曾参与绑架沙利特的哈马斯下属军事派别“人民抵抗委员会”这样表态。据了解,目前以色列监狱里仍关押

家人称不会披露被抓细节

在一个简短的新闻发布会上,沙利特的父亲诺姆·沙利特解释说,沙利特一切均好,但是还需要尽快适应普通人的生活。“我的儿子获得了重生,我们很开心赢回了儿子!”诺姆说。当天夜里,沙利特获准在自己的家中住了一夜。

诺姆·沙利特说,他们不会告诉人们有关他儿子当年被哈马斯抓获以及后来获释的细节,希望随着时光的推移而被慢慢忘却。

埃及媒体被指“不近人情”

在埃及媒体对沙利特进行首次采访时,他刚刚从关押处被转移到埃及。采访进行到一半时,沙利特突然出现呼吸困难,采访就此终止。此后,沙利特被转交给以色列官员,并接受了身体检查。

以方对此次采访予以强烈指责,认为其不合时宜、不近人情。“我们对沙利特被迫接受所谓的采访深感震惊。在这之前,他还未曾见过家人,也未踏上以色列土地。”以色列官员说。综合

着数千名巴勒斯坦人。

在加沙城,超过10万名巴勒斯坦人齐声高喊:“再绑一个沙利特!”一名观看了沙利特获释录像的巴勒斯坦厨师表示:“作为一个囚犯,沙利特很值得我同情,但是我同情所有的囚犯。”加沙城的一名教师也说:“也许人们会把我们当怪物看……我们理解沙利特经历了许多常人难以忍受的折磨,但是数以千计的巴勒斯坦人也在以色列监狱里受苦。我们已经明白,只有用暴力才能同以色列沟通。” 中国日报

观察家

“换人”难推和平进程

巴以双方的高调“换人”举动赢得了世界舆论一片好评,连联合国秘书长潘基文也发表声明,予以高度称赞。潘基文18日说,期待以巴借助执行交换协议,在更多领域推动和平谈判。可一些政治分析师认为,以巴双方执行交换协议不太可能立即推动和谈重开。

美国华盛顿近东政策研究所分析师、以国防军战略规划部门前主管迈克尔·赫尔佐克说:“这一交换协议是特例,我不认为它的意义超越换人本身。”

对巴勒斯坦人来说,毫无疑问,他们已经将这一“换人”的结果视为是己方的一大政治胜利。这一结果竟刺激了

一些激进的巴勒斯坦组织或个人,以至于当天有人在加沙高喊:“再绑一个沙利特”之类的口号。

而在以色列政界,“换人”事件之后同样极不平静。以色列政府立场鲜明,释放在押巴勒斯坦人只是为了换人,而非在所谓的反恐立场上“政策松动”。

“我要澄清,不会停止打击恐怖主义。”内塔尼亚胡18日会见沙利特后说,“如果那些获释武装人员回到以色列制造恐怖袭击,将自食其果。”

围绕“换人”事件种种令人不安的因素正在巴以之间弥漫,也许眼下最需要冷静。 综合

换俘计划中获释巴女记者 当年她被判刑 1584年

被以色列判处1500多年徒刑的巴勒斯坦女记者在18日的巴以换俘行动中获释。

现年31岁的女子艾哈莱姆·塔米姆被关押前是巴勒斯坦一家媒体的记者,她被指控在耶路撒冷协助实施了一起自杀式袭击事件而被以方判刑1584年。

以方称,2001年,她曾驾车考察约旦河西岸城市拉姆安拉到耶路撒冷的行车路线,并确定在耶路撒冷实施袭击的位置。之后她又带一把装有爆炸物的吉他和自杀式袭击者一起送往实施袭击的地点。她安排“人弹”进入选定地点后,就驾车离开了。随后发生的自杀式袭击爆炸事件共造成15人死亡,122人受伤。2001年8月9日,艾哈莱姆被以色列判处16次终身监禁,刑期共1584年,并且不允许在任何情况下释放。

据了解,很多巴勒斯坦人都有约旦国籍,艾哈莱姆也是如此。由于她被以色列认为是危险人物,所以不能返回巴勒斯坦的家,而被要求前往约旦。

在以色列将其移交给埃及,乘飞机前往约旦前,她接受了记者的采访。入狱前21岁、面容清丽的姑娘略显憔悴。艾哈莱姆并没有对10年前的行动表明悔意。她说,感谢埃及促成交换协议,希望国际社会共同努力,释放更多被以色列关押的囚犯。 综合



现年31岁的艾哈莱姆获释后受到亲友欢迎 新华社发(穆罕默德·阿布古什摄)

希拉里突访的黎波里 捐去4000万美元援助



希拉里在的黎波里会见利比亚执政当局武装人员 新华社/路透

美国国务卿希拉里18日突然到访利比亚首都的黎波里。抵达前,访问消息严密封锁,这是自2008年来到访问的黎波里的首名美国内阁官员。

法新社报道,重兵护卫下,希拉里抵达后随即与过渡委主席贾利勒以及过渡委二号人物、执委会主席贾布里勒“投入会谈”。

“这是利比亚的时刻……未来属于你们,”希拉里说,“美国会支持你们,尊重你们的主权,珍惜你们的友谊。”

希拉里是2008年来到访问利比亚的第一位美国内阁官员,但就北大西洋公约组织范围内而言,希拉里此访却是姗姗来迟。先前,英国首相、法国总统、土耳其总理以及意大利、英国和加拿大的外长已先后访问的黎波里。

在路透社报道中,希拉里行程更加细节化。在政治层面,希拉里敦促过渡委遵守先前8个月内举行选举的承诺;在安全层面,希拉里强调过渡委有必要掌控全国控制权以确保稳定,特别是要收编民兵等武装组织;在社会层面,希拉里承诺美国将提供必要援助,帮助利比亚战后重建。

以时间段计,美国打算在短期内向利比亚提供一批医疗物资,包括医疗设备和药物,用以治疗在战争中受伤的数千名士兵。另外,一笔4000万美元的资金也将于近期到位。路透社报道,今年利比亚陷入战事后,美国已向反卡扎菲势力提供总计1.4亿美元的援助资金。 凌朔(新华社)

南京远大癫痫医学研究院提醒——

秋冬来临,癫痫患者要做好保暖工作

秋冬来临,天气转冷,很多人都会在这个时候发生种种疾病。南京远大癫痫医学研究院专家提醒广大癫痫患者:做好保暖工作,增强正气,抵抗病毒侵入感染,对于预防癫痫发作具有重大意义。咨询热线:025-87795 686

一次感冒,竟引发他癫痫大发作

家住南京栖霞区的高中生李志军(化名)是一名遗传性癫痫患者,前些日子患重感冒没有及时治疗,没想到,这竟导致了他癫痫大发作:那天下午,李志军正在上完补习班回家的路上,突然感到一阵迷糊,就倒在了街上,四肢抽搐,口吐白沫,嘴里还时不时发出尖叫声。路边行人见此情形都惊呆了,无人敢上前救助。5分钟以后,李志军才清醒过来,自己回了家。事后,李志军的父亲想到当街发病的危险感到不寒而栗,赶紧请了假带他来到了权威的南京远大癫痫医学研究院就诊。

早日治好癫痫 迎接新生活

在经过详细问诊和检查之后,南京远大癫痫医学研究院的专家表示,该名患者正处于严重的病毒性感冒期间,其病毒感染很可能是这次街头发病的“罪魁祸首”。

幸运的是,李志军遇上了正在远大会诊的癫痫治疗领域泰斗——胡志发教授,胡教授为李志军采用了国际最先进的“癫痫源灶精确定位系统”进行检查,该系统是目前国际上最先进的全数字化癫痫术前/术中/术后诊断评估系统,它通过128导视频录像脑电图,头皮电极超声精确定位系统,棘尖波自动识别分析定位系统、三维图像融合、24导动态脑电图等组成。通过该系统的检查,李

志军的脑神经元异常放电的精确部位得以确定,这一点是传统的诊断方式无法做到的。

在精确诊断的基础上,胡教授为李志军采用了国际最新的“癫痫源灶干细胞再生疗法及脑N介入术”进行治疗,该疗法可透过血脑屏障,直接作用于受损神经细胞,快速修复,最终达到康复的目的。让李志军全家欣喜万分的是,经过胡教授的治疗,他的病竟完全好了。其父带他去了北京、上海等地几家大医院复查,结论都是——已经痊愈,未见任何脑神经和脑电波异常。

南京远大癫痫医学研究院“干细胞再生疗法及脑N介入术”5大优势

- 优势1:**直接作用于大脑组织,刺激其产生脑皮层慢激肽,抑制脑细胞异常放电,迅速与神经间质受体产生竞争抑制,阻断异常放电现象。
- 优势2:**直接刺激神经细胞溶酶体,活化神经细胞,加速神经细胞的同化功能,快速修复大脑皮层损伤,恢复正常生理功能。
- 优势3:**具有优化遗传基因的

组合,为后代的健康提供了保护屏障,使之不再出现癫痫。

优势4:极易透过血脑屏障,直达病灶核心组织,阻断脑细胞异常放电,短期内控制癫痫病发作的各种状态,纠正癫痫病并建立新的神经环路。

优势5:避免了手术风险,不开刀,不住院,一次治疗,无需终身服药,不影响患者的正常工作与学习,实现了癫痫病治愈的重大突破。

癫痫患者 日常护理小贴士

- ◆患者在日常生活中要注意防寒保暖,增强体质,尽量避免细菌病毒感染。
- ◆烟酒是癫痫发作的重要诱因之一,因此患者一定要戒烟戒酒。
- ◆癫痫患者要选择安全的工作环境,避免强体力劳动和用脑疲劳,不宜从事有强光、噪音、异味等可能造成刺激诱发疾病的职业。
- ◆患者应避免惊吓、悲伤等强烈情绪刺激,不宜进行弈棋、牌类等具有竞争性质的,可能引起情绪波动的娱乐活动。

健康直通车

为了让苏皖广大癫痫病患者早日解除病痛,南京远大癫痫医学研究院特邀国内知名癫痫专家、享受国务院津贴的癫痫治疗领域泰斗——北京胡志发院长、邵金福主任领衔专家团队将于10月13日至10月31日来宁会诊,会诊后由本院专家长期坐诊。凡来就诊的患者均可享受“癫痫康复基金”的就医援助,具体包括:

1. 免专家挂号费、诊疗费;
2. 免专家会诊费;
3. 三维动态数字化全套检查费优惠50%;
4. 干细胞再生技术援助1200元;
5. 建立个人基金档案,跟踪治疗直到康复。

地址:南京市水西门大街85号(莫愁湖公园斜对面)
 乘车路线:可在南京站或中央门长途汽车站乘13路到莫愁湖公园站下车,或市内乘游4路、7路、19路、48路均到莫愁湖公园站下车即到。
 预约热线:025-87795 686 我院不设分院,谨防医托